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Előszó

Kedves Kollégák, Szülők és Gyerekek!

A Varázslatos helyesírás című gyakorló az anyanyelvi tapasztalatokra építve segíti a ta-
nulókat az írás eszközszintű használatában. 

A kötet feladatai fi gyelembe veszik a tanulók életkorát és lehetőséget nyújtanak a
diff erenciálásra, az ilyen feladatokat katicabogarakkal jelöltük. A  az egyszerűbb fel-
adatokat, a  az adott évfolyamon elvárható tudásszintű feladatokat, míg a  a
kihívást jelentő feladatokat jelöli.

A feladatok nagy része egy családi, állatkerti kirándulás köré épül. A család tagjai:
anya, apa, az ikrek: Dóri és Dani, akik 2. osztályosok és Ádám, a bátyjuk. Ennek a család-
nak  egy élménydús kirándulásáról tudhatnak meg érdekes történeteket a tanulók, ha
megoldják a feladatokat.

A
j

j jelűek izgalmas, csoportosj
munka elvégzésére adnak módot. A feladatok önállóan is elvégezhetőek, akár otthoni
gyakorlás során is. Bizonyos feladatok elvégzéséhez segítséget nyújt a Helyesírási sza-
bályzat. Ezt az adott feladat mellett jelöltük. A

zéséhez s
A 1.1.1. llel ellátott feladatok helyes meg-  je

oldásáért a diákok jutalma egy varázslatos matrica, amelyet a hátsó borító belső részébeatrica, am
ragaszthatnak be. Ha a tanuló év közben ügyesen összegyűjtötte a matricákat, akkor a
kötet végén egy szép, kedves gyermekverset ismerhet meg.

Egy kis kutatásra is hívjuk a gyerekeket: néhány feladat mellett Nézz utána! 
részeket helyeztünk el, melyek lehetőséget biztosítanak a tananyagon kívüli újabb in-on kívü
formáció szerzéséhez, búvárkodáshoz. A

g
A Tudod-e? részek a feladatokhoz kapcsoló-

dó érdekességeket tartalmaznak, fi gyelembe véve a gyermek életkori sajátosságait.embe vé
Minden fejezetet egy javítást szolgáló oldal zár, mely emellett tollbamondáshoz is

használható.
A kötet végén helyesírási szójegyzék, valamint projekt feladatok találhatóak, amelyek 

a tantárgyi koncentrációt segítik elő.
A feladatok megoldásai valamint órán kiosztható témazáró

feladatlapok a kiadó www.olvas.hu honlapján érhetőek el.
Kiadványunkat iskolai és otthoni gyakorlásra egyaránt

ajánljuk.

 Élményekben gazdag tanulást és gyakorlást kíván:

 a Szerző és a Kiadó
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